



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 021-01/13-01/06
Urbroj: 2100/09-13-01/01
Jagodnjak, 18.07. 2013.

Z A P I S N I K **sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 18.07. 2013. godine u prostorijama Općine sa početkom u 20,00 sati.

Prisutni vijećnici: Johan Urtajl, Milan Zuber, Vjekoslav Pavlečić, Stevan Kovačević, Janika Kling, Dalibor Dragojlović, Pandur Milovan, Vlado Dombi, Milenko Tovjanin, Radivoj Damjanović, Nikola Bogdan

Ostali prisutni: Anđelko Balaban, načelnik Općine Jagodnjak, Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika, Anto Dragičević, zamjenik načelnika, Stevan Glumac, komunalni redar.

Predsjedavajući: Johan Urtajl, predsjednik

Zapisničar: Jovan Nedić, pročelnik JUO

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje većina vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Provjerava da li su svi vijećnici sa materijalima dobili i zapisnik sa konstituirajuće sjednice te utvrđuje da su vijećnici primili zapisnik.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

Dnevni red

1. Izvješće načelnika o svom radu za period 01.07.-31.12.2012.sukladno članku 49. Statuta Općine Jagodnjak
2. Izvješće o financijskom stanju Općine sa 30.06.2013. godine, stanje žiro-računa i ukupne obveze
3. Izvješće o radu KTD Gmajna, financijsko stanje sa 30.06.2013.
4. Izvještaj Povjerenstva za poljoprivredno zemljište
5. Izvještaj komunalnog redara o radu i problemima
6. Rasprava i prijedlog za izmjenu Statuta Općine Jagodnjak, prihodi bez primitaka u 2012. godini (vlastiti prihod)
7. Izmjene i dopune Stožera zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak
8. Suglasnost Vatrogasnoj zajednici Baranja
9. Imenovanje dva člana Skupštine Zajedničkog vijeća općina – Vukovar
10. Izmjene i dopune Odluke o priključenju na sustav opskrbe pitkom vodom u Općini Jagodnjak
11. Izbor Komisije za predstavke i pritužbe
12. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe te dopune dnevnog reda.

Vijećnik Milan Zuber navodi da pod točkom „razno“ ima dopunu dnevnog reda – zahtjev za podnošenje izvješća.

Drugih dopuna nema i predsjedavajući daje prijedlog dnevnog reda s dopunama na usvajanje.

Nakon glasanja, utvrđuje da je dnevni red s dopunom prihvaćen jednoglasno.

Ad 1. – izvješće načelnika

Izvješće načelnika Općine Jagodnjak za period 30.06-31.12.2012. godine (u prilogu zapisnika) predano je vijećnicima u pismenom obliku te ga usmeno iznosi načelnik.

Navodi da su dužnosti i obveze načelnika da podnosi izvješće vijeću te da je izvršavao poslove određene zakonskim propisima.

Navodi koje je poslove obavljao vezano za komunalnu infrastrukturu, komunalno gospodarstvo, gospodarstvo i poljoprivredu, obrazovanje, vjerske objekte, socijalnu skrb i zdravstvo, komunalnu prevenciju, sport i kulturu te vatrogastvo. Obrazlaže posebno svaku grupu poslova.

U zaključku navodi da je u izvještajnom periodu posao načelnika obavljao volonterski te je mnoge poslove iz djelokruga rada načelnika povjerio zamjeniku koji je bio zaposlen u punom radnom vremenu. Zaključuje dalje da je 2012. godina bila za znak investicija kojima smo podigli standard i kvalitetu života u Općini Jagodnjak.

Predsjedavajući otvara raspravu po navedenom izvješću.

Vijećnik Vlado Dombi – osvrće se na plaćanje načelniku za vrijeme obavljanja poslova načelnika bez zasnivanja radnog odnosa ističući da to ipak onda nije bilo volonterski ako je primao naknadu.

Vijećnik Milan Zuber – zanima ga da li je izmiren dug za vatrogasnu cisternu prema gradu Belom Manastiru, pošto je od gradonačelnika Doboša saznao da su htjeli tužiti Općinu Jagodnjak zbog tog duga.

Načelnik iznosi da su dugovanja prema gradu podmirena.

Vijećnik Milan Zuber se osvrće na navod načelnika da je upravljao nekretninama i pokretninama za vrijeme izvještajnog perioda od šest mjeseci, navodi da je načelnik nekoliko puta prekršio svoje ovlasti, jer po Statutu može raspolagati s najviše 70.000,00 kuna a bilo je uplata „Gmajni“ i preko 100.000,00 kuna, za što je trebalo imati odobrenje vijeća.

Načelnik ističe da je isto obavljano prema proračunu.

Vijećnik Milan Zuber traži odgovor od pročelnika i načelnika da li može raspolagati iznosom od 100.000,00 kuna.

Načelnik i pročelnik odgovaraju.

Pročelnik iznosi da se, kad je riječ o konkretnoj stvari donaciji KTD Gmajna, Odlukom o izvršenju Proračuna za 2013. godinu predviđeno da načelnik može izvršavati donacije.

Dalje se raspravlja o mogućnosti raspolaganja načelnika proračunskim sredstvima te raspolaganju načelnika nekretninama i pokretnim stvarima.

Vijećnik Milan Zuber, raspravljajući o izvješću, navodi da je na kraju izvješća trebalo navesti financijsko stanje Općine te stanje na žiro-računu.

Načelnik navodi da je isto izvješće opis poslova a završni račun Proračuna donosi financijske pokazatelje.

Vijećnik Dalibor Dragojlović postavlja pitanje kojim je to investicijama podignut kvalitet života u Općini.

Načelnik odgovara da se u tom periodu gradio asfalt, da se radilo na IPARD-u, završen je vodovod, vrtić. Ovo su kapitalni projekti koji bi važni bili za svaku općinu.

Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje Izvješće na usvajanje.

Nakon glasanja utvrđuje da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k

o prihvatanju Izvješća načelnika Općine Jagodnjak za period 30.06-31.12.2012

Klasa: 021-01/13-01/16, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2. – Izvješće o financijskom stanju Općine

Izvještaj o financijskom stanju Općine s danom 30.06.2013. godine, Klasa: 023-01/13-01/87, Urbroj: 2100/09-13-01/01 od 16.07.2013. godine, sačinjeno od strane JUO Općine Jagodnjak, iznosi načelnik. Iznoseći Izvještaj osvrće se na visinu pojedinih stavki dugovanja.

Navodi da je učešće Općine u projektima opskrbe vodom veliko te da je potrebno razumijevanje „Vodoopskrbe“ za izmirenje tih troškova. Dug se planira rješavati iz vlastitog i dijelom županijskog proračuna, pošto je županiji opskrba vodom jedan od prioriteta.

Komentira dugovanje prema Cosmosolu te navodi da ima neraščišćenih računa. Ističe da nije dogovarao deratizaciju i potpisivao sa Cosmoslom, da je zamjenik načelnika Đorđe Marković potpisao bez njegovog znanja ugovor do 2015. što će rješavati sa ovlaštenim osobama Cosmosola. Ističe dalje da je problem pad prihoda, posebno prihoda od poreza i prireza. Sada se računa na prihode od komunalnih naknada, poljoprivrednog zemljišta te očekuje isto tako od šumskog doprinosa dio sredstava.

Navodi da se dosta do sada uložilo i u projekte Evropske unije, kao i u izbore.

Iznosi podatak iz izvještaja o stanju žiro računa sa 30.06.2013. godine.

Treba se zaključiti da se znalo kako se ulazi u investicije i da će biti problema sa likvidnosti, ali smo htjeli iskoristiti prilike da „kunu na kunu“ sa nadležnim ministarstvima ostvarimo određene projekte. U drugoj polovini godine očekuje se umanjeње investicija. Više će se ići u izradu projekata s kojima bi u određenom trenutku mogli tražiti sredstva. S obzirom na izvorne prihode od 3,5 miliona kuna, vjeruje da će se u duglednom vremenu dugovi „ispeglati“.

Predsjedavajući otvara raspravu o navedenom izvještaju.

Vijećnik Milan Zuber – navodi da bi volio da sjednici prisustvuje računovodstveno financijski referent, pita se zašto nije odmah naveden cijeli dug, već se napisalo da u navedeni iznos nije upisan cijeli dug „Vodoopskrbi“, čime je razlika u visini duga, gdje je ukupan dug oko 930.000,00 kuna. Uz projekciju duga u izvještaju ispada da prihodi ne mogu podmiriti rashode.

Navodi dalje da je očekivao izvještaj o ostvarenju Proračuna za 2012. godinu. Kako je u posjedu izvještaja za šest mjeseci 2013. godine, volio bi da nadležni referent obrazloži stanje Općine po zvaničnim izvještajima.

Pročelnik navodi da će izvještaji o završnom računu Proračuna za 2012. te šest mjeseci 2013. godine biti na narednom vijeću, jer za ovo vijeće nisu korektno pripremljene.

Nadalje iznos dijela duga „Vodoopskrbi“ nije stavljen u cijeli dug jer se to sufinansiranje nije ranije plaćalo.

Vijećnik Milan Zuber navodi da nije zadovoljan time što u ovaj izvještaj nije izvršeno ostvarenje Proračuna za 2013. godinu do 30.06.2013. godine te da to nije korektno prema ovom Vijeću.

Ističe da je trebao večeras biti prisutan i računovodstveno – financijski referent.

Predlaže da se prihvati ovaj Izvještaj prihvatiti uz korekciju da je iznos ukupnog duga 922.710,53 kune.

Mlinarević Stevo – ističe da ima utisak da se načelnika napada zbog toga što je napravljen toranj i vodovod. Navodi dalje se sjeća vremena kad su centri sela bili u rasulu. Ističe da sad kad se nešto napravilo to ne valja. Mišljenja je da je trebalo iskoristiti priliku da se napravi vodovod. Misli da je u redu što je napravljen vodovod.

Predsjedavajući ističe da se ne napada načelnik te se samo traži sklad izvještaja i traži se ukupan dug.

Vijećnik Milan Zuber – ističe da nema ništa protiv izgradnje vodovoda, ali da ima protiv načina razmišljanja, da se zadužimo pa već će netko platiti, što vodi u propast Općine. Na taj način će se slijedeće godine doći u poziciju da će Općine doći do dva miliona kuna koje se neće moći vratiti. Financirati se mora u skladu s Proračunom. Ističe svoje iskustvo u vođenju Općine.

Načelnik – navodi da se rade važni projekti, vrtić, zdravstvo, vodovod. Bila je prilika izgradnje vodovoda gdje ga država radi uz malo sufinansiranje, što je bila prilika da se uradi. Kad se naprave osnovni komunalni projekti, može se raditi na drugim stvarima, kao na primjer centru naselja. Za sitan novac je na ovaj način napravljena velika investicija.

Vijećnik Vlado Dombi podsjeća da su vodovod i drugi projekti početi i začeti prije početka mandata sadašnjeg načelnika, da se u ovo investiralo puno ranije.

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 18.07.2013.

Vijećnik Dalibor Dragojlović postavlja pitanje vezano za put za Zornice, kako će se riješiti situacija ako put bude koštao više.

Načelnik ističe da je tender realan, da su cijene u odnosu na one po kojima su građene neke ulice povećane i sam troškovnik je podijeljen u dvije faze kako bi se sveli na tri miliona.

Navodi da je posjetio i ministricu graditeljstva da se savjetuje o istom i time je podijeljeno sve u dvije faze. Poslovna banka u suradnji s HAVOR-om za praćenje IPARDA ima povoljnije kamate nego komercijalne, jer lokalna samouprava ne može bez kredita isfinancirati projekat te nakon toga vratiti sredstva. Nema nikakvog raloga da se ne dobiju sredstva nazad.

Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje izvještaj na usvajanje uz dopunu koju je dao vijećnik Milan Zuber.

Nakon glasanja utvrđuje da je donesen slijedeći

Zaključak

o prihvatanju Izvješća o financijskom stanju Općine Jagodnjak sa 30.06.2012

Klasa: 021-01/13-01/17, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 3. – Izvješće o radu KTD Gmajna

Izvještaj o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak za period od 01.01.-31.12.2012. te Izvještaj za period od 01.01.-30.06.2013. godine podnosi Milan Drača, direktor Gmajne.

Iznosi podatke o ostvarenim prihodima u 2012. godini koji iznose 1.072.975,04 kune, navodeći pojedinačno prihode, te podatke o rashodima, koji iznose 1.115.852,76 kuna, navodeći pojedinačno rashode. Navodi da je u 2012. godini ostvaren gubitak od 42.877,72 kune.

Iznosi dalje podatke iz Izvještaja o radu za prvih šest mjeseci 2013. godine. Navodi da su ostvareni prihodi od 402.626,56 kuna, navodeći pojedinačne prihode, te rashodi u visini od 370.243,20 kuna. Dobit razdoblja je 32.383,36 kuna. Razlika između obveza dobavljačima i obveza kupaca iznosi 44.278,28 kuna. Izvještava dalje da Gmajna od četvrtog mjeseca ima ured u Belom Manastiru u kome se radi uslužno knjigovodstvo. Stanje zaliha je nula, stanje na računu 5.300,00 kuna.

Što se tiče likvidnosti, postoje sitni problemi, ali solventnost nije ugrožena. Ukoliko se nastavi dobro poslovanje iz prve polovine godine, ne bi trebalo biti problema.

Predsjedavajući otvara raspravu po iznesenom izvještaju.

Vijećnik Dalibor Dragojlović se zanima za troškove održavanja javnih površine 2012. i 2013. godine te traži obrazloženje. Dalje, koje se površine kose kad i javni radovi kose.

Milan Drača napominje da je razlika u odnosu na intezitet košenja prošle i ove godine, uz to nisu fakturirani svi računi Općini niti će biti fakturirane.

Vijećnik Milan Zuber – napominje da je izvještaj korektan, kakav je očekivao i od Općine. Zanima se za pitanje građevinskih usluga, da li je isključivo od Općine.

Milan Drača – napominje da su troškovi od Općine te Ministarstva regionalnog razvoja sa udjelom 20% Općina a ostatak Ministarstvo.

Vijećnik Milan Zuber navodi da ne vidi razloga da se troši na održavnje javnih površina kad postoje javni radovi, gdje čak ima 120 ljudi, misli da nije iznos za košenje realan, traži nadalje izvještaj što su uradili javni radovi.

Zanima se dalje za trošak subvencije iz izveštaja te da li je sve iz Općine.

Moli nadalje da se Proračun za 2013. godinu dostavi svim vijećnicima.

U Izvještaju Općine ispada da je iznos subvencije veći nego dopušten prema Proračunu.

Načelnik napominje da je jasno naredio da se iznos subvencije daje prema Proračunu.

Ne zna kako je proknjiženo.

Raspravlja se o tome da li je došlo do isplate subvencije veće nego po Proračunu.

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 18.07.2013.

Pročelnik napominje da javni radovi ne mogu raditi na uređivanju javnih površina, po propisima donesenim od strane Zavoda za zapošljavanje. Javnim radovima se pravio zaseban program rada.

Načelnik navodi da smo imali Vlastiti komunalni pogon a sada Gmajnu te da se mora dati istima posao da rade, da se ne mogu ostaviti na ulici.

Milan Drača napominje da Gmajna ne kosi ništa manje površine od kad postoje javni radovi. Ove godine intezitet košenja je bio veći nego prošle godine kad je bila suša. Navodi da će pripremiti koje se površine održavaju. Osim navedenog kosi se i izletišta Gmajna četiri puta godišnje. Sve se održava prema stavu Općine.

Vijećnika Vladu Dombi zanima prihodi Gmajne izvan Proračuna Općine. Pošto je Gmajna osnovana, kako je obrazloženo, da se ide ka profitabilnosti društva i traži druge poslove.

Načelnik napominje da Gmajna nije stigla obavljati druge poslove jer je bilo poslova za Općinu te da nije bilo Gmajne ne bi se povukla veća sredstva.

Navodi dalje da je Gmajna Općinu u 2012. godini koštala 130.000,00 kuna.

Milan Drača navodi nužnost oslanjanja Gmajne kao komunalnog poduzeća na Općinu kao i činjenicu da prihod raste iz godine u godinu.

Raspravlja se i dalje o radu Gmajne, cijenama pod koji Gmajna radi vrtić, prihodima Gmajne i obavljanju djelatnosti usluge knjigovodstva. Vijećnici traže na uvid ugovor o održavanju javnih površina te podatke vezane za radi Gmajne na vrtiću.

Predsjedavajući zatvara raspravu te dalje izvještaj na glasanje.

Nakon glasanja donosi se slijedeći

Zaključak

o prihvatanju Izvješća o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak

Klasa: 021-01/13-01/18, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 4. - Izvješće Povjerenstva za poljoprivredno zemljište

Predsjedavajući iznosi Izvješće Povjerenstva za poljoprivredno zemljište (u prilogu zapisnika) te čita prijedlog Povjerenstva za uplate zemljišta dužnicima. Prijedlog je da dužnici koji nisu uplatili obveza za 2010. godinu da isto izmire do 31.07.2013. godine, dužnici koji nisu uplatili obaveze za 2011. godinu da isto učine do 31.10.2013. godine. Dužnicima bi se trebala uputiti pismena obavijest.

Otvora raspravu po navedenom prijedlogu.

Vijećnik Milan Zuber – predlaže da usvoji navedeni izvještaj te da se donese zaključak sukladno prijedlogu Povjerenstva za poljoprivredno zemljište za uplatu dužnika.

Predsjedavajući zatvara raspravu te daje prijedlog na usvajanje.

Nakon glasanja utvrđuje da je donesen slijedeći

Zaključak

o prihvatanju Izvješća Povjerenstva za poljoprivredno zemljište

Klasa: 021-01/13-01/19, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 5. – Izvještaj komunalnog redara

Komunalni redar Stevan Glumac o radu i problemima u komunalnom redu, izvještava kako slijedi. Osvrće se prvo na to kojim je odlukama Općinskog vijeća propisana nadležnost komunalnog redarstva. Izvještava da je sačinio 25 zapisnika u slučajevima kad se nije poštovao komunalni red ni nakon usmenog upozoravanja te 3 prekršajne prijave, dvije u naselju Jagodnjak a jedna u Bolmanu. Osim toga slani su

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 18.07.2013.

dopisi građevinskoj inspekciji, dopis poljoprivrednoj inspekciji za lenije, dva dopise zbog držanja svinja i opasnih pasa u Bolmanu.

Osim toga navodi da je upućivao bilješke o nedostacima u komunalnom redu JUO. U dva slučaja navodi da je zvao policiju.

Intervenirao je i u slučajevima napuštenih vozila. Stanovništvo je dosta savjesno uz par izuzetaka koji krše komunalni red. Poseban problem je odvoz fekalija. Trebali bi se navedeni ljudi pozvati te upozoriti na to da se fekalije odlažu na određeno mjesto.

Dalje navodi da održava i javnu rasvjetu, pošto Općina nema koncesionara, sve održava sam.

Predsjedavajući daje navedeno izvješće na raspravu uz napomenu da se vlasnici cisterni pozovu i da ih se upozori na to da se ne može odlagati sadržaj cisterni suprotno propisima o komunalnom redu.

Zainteresiranih za raspravu nema i predsjedavajući predlaže da se navedeno izvješće prihvati uz napomenu za pozivanje vlasnika cisterni.

Nakon glasanja utvrđuje da je donesen slijedeći

Zaključak

o prihvaćanju Izvješća komunalnog redara
Klasa: 021-01/13-01/20 Urbroj: 2100/09-13-01/01
Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 6. – rasprava i prijedlog za izmjenu Statuta

Pročelnik JUO iznosi vijećnicima zakonske pozicije vezane za mogućnosti raspolaganja načelnika imovinom. Ističe da je raspolaganje načelnika imovinom vezano uglavnom za Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te za Zakon o proračunu.

Navodi dalje da se uz donošenje Proračuna donosi i Odluka o izvršavanju proračuna kojom su regulirane pozicije načelnika u vezi izvršavanja samog proračuna. Stvar je politike Općine da li će biti i koliko subvencija Gmajni, kao vlasititom komunalnom poduzeću, ili će Gmajna fakturirati sve radove. Poziciju dotacije – subvencije može se koristiti do određene granice. Poziciju dotacije Gmajni načelnik može izvršiti do iznosa u Proračunu.

Iznosi dalje Izmjene i dopune Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, objavljene u NN broj 144/12 vezane za raspolaganje načelnika imovinom.

Tom prilikom je ispravljena ranija formulacija raspolaganja načelnika nepokretnim i pokretnim stvarima. Između ostalog i sami smo imali dopisivanje sa Ministarstvom financija.

Čita prisutnima stavak 5. Članka 48. citiranog Zakona. Dalje iznosi stavak 7. istog članka. Napominje da je iznos donje granice od 70.000,00 kuna uveden u drugom čitanju, koji smatra nije do kraja razjašnjen u praksi.

Vijeće bi sukladno istom moglo donijeti zaključak temeljem članka 48. stavak 5. Zakona te navesti konkretno do kojeg iznosa može odlučivati sam načelnik, držeći se propisa. Ovdje još uvijek postoje nedoumice u propisima. Prema podacima ukupni prihodi bez primitaka u 2012. Iznose 3.364.781 kuna od čega 0,5% iznosi 16.838,90 kuna.

Ukoliko se odlukom o izvršenju proračuna propiše da načelnik može izvršavati npr. dotacije proračunskim korisnicima do visine određenih proračunom, za to nije potrebna suglasnost vijeća. Ukoliko se radi o projektima, koji prelaze iznos kojim načelnik može raspolagati, mora se tražiti suglasnost vijeća.

Vijećnik Vlado Dombi – pita kako se mogu tretirati isto društvo sa ograničenom odgovornošću i recimo nogometni klub.

Pročelnik navodi da je naveo korisnike proračuna u širem smislu, koji ostvaruju pomoć za rad. Svaki projekt mora imati suglasnost vijeća kao i nakon izvršavanja projekta podnijeti izvještaj vijeću.

Načelnik – ističe da je na državnom nivou predstavničko tijelo Sabor RH, izvršno tijelo Vlada, znači ministar ne bi mogao upatiti poticaj dok Sabor ne dopusti da se uplati poticaj. Sabor je donio Proračun i izvršna vlast izvršava proračun.

Raspravlja se dalje o ovom pitanju, da li se može izvršiti projekt koji je samo u proračunu a nije odobren naknadno od vijeća u kojoj učestvuju pročelnik, načelnik i predsjedavajući.

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 18.07.2013.

Vijećnik Milan Zuber – navodi da iz ove diskusije nije ništa jasno. Pita se da li postoji mjesto gdje možemo uputiti dopis gdje možemo tražiti određeno objašnjenje.
Može se o ovome tražiti mišljenje u ime općinskog vijeća kao i to što poduzeti ukoliko je načelnik prekršio odredbe proračuna.

Načelnik objašnjava da revzija utvrdi nepravilnosti te da je do sada to ostajalo na opomenama.

Vijećnik Milan Zuber – navodi da se moraju znati pravila igre tko je nadležan da pokrene postupak protiv utvrđenih nepravilnosti načelnika.
Predsjedavajući navodi da će ispitati navedene stvari.
Nakon rasprave donosi se slijedeći

Zaključak

o odlučivanju načelnika o stjecanju i raspolaganju nekretninama, pokretninama i ostalom imovinom

Klasa: 021-01/13-01/21, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 7. – Izmjene i dopune Stožera zaštite i spašavanja

Pročelnik JUO izvještava o potrebi izmjena i dopuna Stožera zaštite i spašavanja.
Trebalo bi umjesto ranijeg zamjenika načelnika staviti dva zamjenika načelnika. Načelnik Stožera bi trebao biti Stevo Mlinarević a član drugi zamjenik načelnika Anto Dragičević. Umjesto Nevenke Horvat, trebalo bi kao člana izabrati Branku Pralica dr.med, sadašnju liječnicu u ambulanti Jagodnjak.
Predsjedavajući daje prijedlog izmjena na raspravu.
Zainteresiranih za raspravu nema te se prijedlog daje na usvajanje.
Nakon glasanje predsjedavajući utvrđuje da je donesena slijedeća

Odluka

o izmjenama i dopunama Stožera zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak

Klasa: 021-01/13-01/22, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika

Ad 8. – suglasnost Vatrogasnoj zajednici Baranja

Pročelnik JUO iznosi zahtjev VZ Baranja da se izda suglasnost za imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika VZ Baranja. Zapovjednik bi trebao biti Goran Bartolić, zamjenik zapovjednika Josip Molnar.

Predsjedavajući daje prijedlog na usvajanje.
Nakon glasanja utvrđuje da je donesen slijedeći

Zaključak

o suglasnosti Vatrogasnoj zajednici Baranja na imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika

Klasa: 021-01/13-01/23, Urbroj: 2100/09-13-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 9. – Imenovanje članova Skupštine ZVO Vukovar

Načelnik iznosi dopis ZVO Vukovar broj 01-183/13 od 08.07.2013. godine da se izaberu dva člana Skupštine Zajedničkog vijeća Općina.
Predlaže da dva člana Skupštine ZVO budu Milenko Tovjanin i Vlado Dombi.

Vijećnik Vlado Dombi predlaže da članovi Skupštine ZVO budu Milenko Tovjanin i Radivoj Damjanović.

Vijećnik Milenko Tovjanin napominje da nije u mogućnosti biti član Skupštine ZVO. Predlaže da umjesto njega član bude Stevo Mlinarević.

Donosi se slijedeća

O d l u k a

o imenovanju dva člana Skupštine Zajedničkog vijeća Općine Vukovar
Klasa: 021-01/13-01/24, Urbroj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 10. – Izmjene i dopune Odluke o priključenju

Pročelnik JUO iznosi prijedlog izmjena i dopuna Odluke o priključenju na sustav opskrbe pitkom vodom u Općini Jagodnjak, koja je donesena 14.12.2010. godine. Između ostalog, Odlukom je regulirana naknada za priključenje, koja je prihod proračuna Općine. Iz Vodoopskrbe je upozoreno na Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju vodnoga gospodarstva koji je izašao u „Narodnim novinama“ broj 56/2013 godine. Navedeni Zakon o izmjenama i dopunama u članku 2. Mijenja članak 5. Zakona te briše točku 8. i stavak 10. navedenog članka kojima je regulirano pitanje naplate naknade za priključenje. Iz navedenog razloga potrebno je iz Odluke o priključenju ukloniti odredbe o naknadi za priključenje, brisati točku IV. i V. Odluke te iz teksta ukloniti odredbe o naknadi za priključenje. Kako su izmjene i dopune Zakona stupile na snagu 18.05.2013. godine, potrebno je odrediti zaključkom da se ugovori sklopljeni nakon tog dana raskidaju a sredstva vraćaju.

Predsjedavajući otvara raspravu po navedenom prijedlogu.

Prisutni raspravljaju o onima koji su do sada uplaćivali sredstva te još uvijek uplaćuju u ratama. Postavlja se pitanje da li ima osnova za dalju uplatu naknade, pročelnik smatra da ima dok nema drugih tumačenja.

Predsjedavajući zatvara raspravu, daje prijedlog na glasanje te utvrđuje da je donesena slijedeća

O d l u k a

o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na sustav opskrbe vodom
u Općini Jagodnjak
Klasa: 021-01/13-01/25, Urbroj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 11. – Izbor Komisije za predstavke i pritužbe

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje prijedloga za Komisiju za predtavke i pritužbe.

Vijećnik Milan Zuber predlaže da komisija bude u sastavu Kovačević Stevan, Dalibor Dragojlović i Milovan Pandur.

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu druge prijedloge. Drugih prijedloga nema i predsjedavajući prijedlog vijećnika Milana Zuberu daje na usvajanje.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je doneseno slijedeće

R j e š e n j e

o izboru Komisije za predstavke i pritužbe
Klasa: 021-01/13-01/26, Urbroj: 2100/09-13-01/01
Rješenje je sastavni dio ovog zapisnika

Ad 12. - razno

Vijećnik Milan Zuber podnosi zahtjev da se za slijedeću sjednicu Vijeća pripremi dokumentacija:

- Izvještaj o održanoj Kulinjadi (iznos troškova, specifikacija troškova, koliko je učešće Općine Jagodnjak)
- Izvještaj o radu NK Bratstvo i NK Jovan Lazić te ostalih udruga koje financira Općina Jagodnjak

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 18.07.2013.

- Izvještaj o o radovima na vrtiću (koji su planovi načelnika vezani za rad dječijeg vrtića, ukupan iznos troškova za adaptaciju, troškovi nabave namještaja i didaktičke opreme, troškovi zaposlenog osoblja)
- Informacija da li Općina uspostavila kontakt sa Agencijom za poljoprivredno zemljište
- Informacija da li je pokrenutp ostupak za dodjelu zemljišta Općini za poslovnu zonu
- Informacija o plinifikaciji (rok završetka, mogućnost priključka, cijena priključka
- Informacija o uplaćenim sredstvima komunalnog doprinosa od kojih se trebala popraviti cesta M.Međe – Bolman i Jagodnjak – Brod pustara

Osim navedenog vijećnik Dalibor Dragojlović se zanima za isplatu troškova izborne promidžbe.

Predsjedavajući daje prijedlog na usvajanje te se donosi slijedeći

Z a k l j u č a k

o dostavi podataka za slijedeću sjednicu
Klasa: 021-01/13-01/27, Urbroj: 2100/09-13-01/01
Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 22,35 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjednik:
Johan Urtajl